

KÉPVISELŐTESTÜLETI VÁLASZTÁS – 2024

KRISZTINAVÁROSI HAVAS BOLDOGASSZONY PLÉBÁNIA

Ismertető és jelöltek bemutatkozása

Kedves Testvérek!

Alább egy rövid ismertető olvasható, valamint a jelöltek bemutatkozása.

A szavazócédula felvétele a szavazó személy beazonosításához kötött. Egy szavazó legalább 1, de legfeljebb 8 jelöltre adhatja le szavazatát a szavazócédulán található négyzetekbe történő sorszám beírásával. A jelöltek sorszáma és rövid bemutatkozása lejjebb található.

Általános tudnivalók

A plébániákon működő plébániai képviselőtestület a plébánia pasztorális és gazdasági részfeladatait fogja össze, ellátva a plébániai pasztorális tanács és a plébániai gazdasági tanács feladatait is [SZMSZ 1. §¹]. A plébániai képviselőtestület természetét tekintve tanácsadó testület, amelynek feladata a plébánosnak – mint a plébánia egyszemélyi képviselőjének – a munkáját elősegíteni [SZMSZ 2. §]. A plébániai képviselőtestület a hívő közösség egyes csoportjait, azok tapasztalatait, lelki gazdagságát jeleníti meg [SZMSZ 4. §].

A plébániai képviselőtestület vezetője (elnöke) a megyéspüspök által kinevezett plébános [SZMSZ 5. §]. A képviselőtestületben hivatali tagsággal rendelkezik a plébániára kirendelt valamennyi pap és diakónus. A kántor, a plébánia alkalmazottai, a katekéták, a világi lelkipásztori kisegítők, az akolitusok hivatalból nem tagjai a testületnek, de a választott tagságra jelöltek listájának összeállításakor, illetve a delegált tagok megválasztásakor ügyelni kell arra, hogy ezek közül a személyek közül is legyenek tagjai a képviselő testületnek, különösen olyanok, akik a plébánia területén laknak [SZMSZ 6. §]. Delegált tagoknak azokat nevezzük, akiket az ordinárius a hivatalból tagsággal rendelkezőkön és a választott tagokon kívül saját kezdeményezésére, vagy a plébános javaslatára nevez ki a testületbe [SZMSZ 10. § (1) bekezdés]. A választott tagok létszáma minimum 8 fő [SZMSZ 9. § (1) bekezdés].

Adatkezelés

A jelöltállítással és a választással kapcsolatos adatokat a Krisztinavárosi Havas Boldogasszony Plébánia – a plébániai képviselőtestület választásának lebonyolítása céljából – az új plébániai képviselőtestületi tagok ünnepélyes eskütételét követő hét utolsó napjáig kezeli.

JELÖLTJEINK



1. AGONÁS Szonja

A Magyar Kurír katolikus hírportál vezető szerkesztőjeként dolgozom. 1980-ban születtem Budapesten. A Patrona Hungariae Gimnáziumban érettségiztem, majd a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Bölcsészstudományi Karán végeztem magyar és kommunikáció szakon. Nyolc éves korom óta a Krisztinavárosi Templomba járok, még ha nem is mindig laktam itt a környéken. A plébánián leginkább mint a Krisztinavárosi Harangszó szerkesztője, és a Havas Boldogasszony Hírlevél egyik szerkesztője tevékenykedem. Nagyon fontosnak tartom, hogy az evangélium örömhírét valóban örömmel, mosolyogva éljük meg és adjuk tovább.



2. BODONÉ PALLOS Edit

Gyerekkorom óta a Krisztinavárosi plébániához tartozom. Itt kötöttem házasságot 26 éve, itt lett mind a négy gyermekünk is megkeresztelve és ide járunk templomba. Majdnem 20 éven át szolgáltam ministránsként az oltárnál, jelenleg a felolvasókat erősítem.

A képviselő testületnek 15 éve tagja vagyok. Bízom benne, hogy a továbbiakban is tudom támogatni a munkájukat.

¹ Az Esztergom-Budapesti Főegyházmegye 2016-os, A plébániai képviselőtestületek szervezeti és működési szabályzata

3. CSURGAY Mihály Csaba



50 éves, házas, két leánygyermek édesapja. Rendőrtisztként a Nemzeti Védelmi Szolgálat jogtanácsosaként dolgozom. Gyermekkoromban megkereszteltek, de nem részesültem hitoktatásban. Felnőtt koromra a Jóisten kegyelméből azonban eljutottam a katolikus keresztény hitre. Későbbi feleségem révén kerültem kapcsolatba a Krisztinavárosi Plébániával. Ide jártam három éven át katekézisre Vigassy Mihály atyához, 2008-ban részesültem a szentáldozás és a bérálás szentségében. Isten és az Egyház parancsait megtartva igyekszem élni az életem, azonban valami módon szeretnék többet tenni Krisztus ügyéért itt, a szűkebb környezetemben. Úgy vélem a képviselő-testületbe választásom esetén új szempontokat lenne alkalmam felvetni a plébánia életében, a pályafutásom, a felnőttkori megtérésem tapasztalatai alapján.

4. DANKÓ Dénes



42 éves, házas, 6 gyermekes édesapa vagyok. Jelenleg informatikai területen projektvezetőként dolgozom, egy energetikai cégnél. Amikor a családommal 9 éve visszaköltöztünk a környékre, akkor arra jó okunk volt, hiszen feleségem itt nőtt fel, tudtuk, hogy hova érkezünk és hová szeretnénk tartozni. Amellett, hogy a családdal ide járunk misére, bérálkozásomra is itt a templomunkban került sor 4 évvel ezelőtt. Feleségemmel tagjai vagyunk egy itt szerveződött kisközösségnek, illetve résztvevője vagyok az éppen újra éledő Férfi est alkalmaknak. Több gyermekem is ministráns szolgálatot lát el a templomban, emellett aktív tagjai a helyi cserkész sapatnak és nem utolsó sorban tanulói a Szent Gellért Iskolának.

A képviselő-jelöltségi felkérést örömmel vettem, hiszen eddig is szívesen segítettem a plébániai közösséget. Fontos számomra a "falu" közössége, a krisztinás család.

5. GÖNCZI Zsuzsa



Tősgyökeres Krisztinavárosi vagyok, itt kereszteltek, és itt is bérálkoztam. Ide köt a jelen és a múlt is, iskolák, barátok, kedves ismerősök. Férjem, Kocsis Kadosa, villamosmérnök, Kende fiam 25 éves, végzős a BME Energetikai karán, Villó lányom 22 éves, ugyanitt a Vegyész-és Biomérnök karon negyedéves hallgató.

Az elmúlt tizenöt év folyamán képviselőtestületi tagként is sikerült tapasztalatokat szerezni a plébánia életéről, melynek szervezésében továbbra is szíves-örömmel részt vállalom, amennyiben módom lesz rá.

6. GYÖRGY-FARKAS József



Budapesten születtem 1964. július 29.-én. 1981 nyara óta kötődöm a Krisztinavároshoz, amikor megismertem feleségemet. 1985-ben kötöttünk házasságot a Krisztinavárosi Havas Boldogasszony templomban, azóta élek a kerületben. Öt gyermekünk és tizenhárom unokánk van. Épületgépész mérnökként dolgozom a BKM Zrt.-nél. Több éve áldoztatóként veszek részt a közösség életében. Immár negyedik ciklusban igyekszem segíteni a képviselő testület munkáját.

7. HAMAR-SZELÉNYI László



38 éves vagyok, két gyermek édesapja. Foglalkozásomat tekintve IT területen helyezkedtem el, az Amplifon Kft.-nél. Egyházközségünkben vezetője vagyok a gitáros kórusnak, rendszeresen szolgálunk a vasárnapi 9-es misén. A jelöltségen gondolkodtam már ezt megelőzően is, illetve volt, aki felhívta a figyelmem, hogy én is lehetek jelölt.

Ezen jelöltséget azért vállaltam el, mert még aktívabb tagja szeretnék lenni közösségünknek, valamint jobban rá szeretnék látni a plébánia egyes területeire, működésére, szívesen vennék részt a formálásában, fejlődésében.



8. HILD-CSORBA Bernadett

A plébánia területén élek - némi kitérővel - születésemtől fogva; családi állapotom: elvált.

A plébánia felújításában, nem csak az épület megújításában, hanem Szentségimádásokon, liturgiákon és az imaéletben is jó szívvel veszek részt. Valójában szeretnék is ezeken a területeken megmaradni, leginkább a képviselőtestületen kívülről változatlan intenzitással támogatva a plébánia közösségét, másoknak lehetőséget engedve a képviselőtestületi szolgálatra.



9. KEVICZKY Dóra

Keviczky Dóra vagyok, 61 éves, egyedülálló, vegyészmérnökként dolgozom a MÁV környezet-analitikai laboratóriumában. 1979 óta lakom ismét az egyházközség területén, a Krisztinavárosi templomba járok rendszeresen szentmisére, a Rózsafüzér társaságnak és a Mária Légiónak vagyok tagja.

A Képviselő Testületben a testületi ülésekről szóló emlékeztetők összeállítását folytatom.



10. KISS Márton

46 éves matematikus vagyok, az egyetem befejezése óta a BME-n tanítok, legtöbbször matematikusokat és gépészmérnököket. 10 éve vagyok házas, 2015 óta lakunk a plébánia területén. Két lányunkkal a vasárnapi 9 órás szentmisére járunk, alkalmanként a kórusban is énekelünk. Szerdánként igyekszem részt venni a szentségimádáson. Lelkileg sokat kapunk elsősorban a miséken, a közösség is befogadott minket, jól érezzük itt magunkat, ezért vállaltam a jelöltséget.



11. MORANDINI Kristóf

Gyermekkorom óta a kerületben lakom és a plébánia közösségéhez tartozom, a cserkészcsapatnak is tagja vagyok. A leköszönő testületnek tagja voltam, ahol láttam a közösség életének nem egy aspektusát. Fontosnak tartom, hogy a leendő testületben minél több különböző vélemény, gondolat jelenjen meg a közösségünkről, és ha bizalmat kapok, ehhez szívesen hozzájárulnék.

Informatikusként, tesztelőként dolgozom, egyedülálló vagyok.



12. NYÍRI-SZABÓ Attila

Születésem - 1965 - óta lakom a Krisztinavárosban. A civil életben oktatástechnológusként, rendszergazdaként dolgozom az Újbudai Széchenyi István Gimnáziumban. A Havas Boldogasszony Templom közösségének meg-keresztelkedésem óta vagyok tagja. Itt voltam elsőáldozó, és itt kötöttem házasságot feleségemmel, Zsolt Eszterrel 2001-ben. Három gyermekünk van, a Szent Gellért Katolikus Gimnáziumba járnak/jártak. Idén lesz 45 éve, hogy ministrálni kezdtem, 35 éve, hogy újjáalakításakor a 148-as Nagyboldogasszony Cserkészcsapathoz csatlakoztam, és 20 éve, hogy a képviselő-testületnek tagja lettem. Az egyházközség rendezvényeinek, liturgikus- és paraliturgikus cselekményeinek hangosításában, technikai lebonyolításában tevékenykedem. Szabad időmben a Mária Rádió önkéntes technikai munkatársaként vállalom szolgálatot. .



13. PALUGYAY-MASÁT Miklós

1980-ban születtem Szombathelyen, 16 éve élek Krisztinavárosban feleségemmel. Egy fiúgyermekünk van. Végzettségem közgazdász. A most leköszönő képviselő-testületben a gazdasági bizottság tagja voltam. Aktív szerepet vállaltam az elmúlt években a plébániai pályázatok elkészítésében és elszámolásában, valamint különféle plébániai programok szervezésében és lebonyolításában. Akolitusként és lektorként is szolgálok a liturgikus alkalmakon. Szívesen vennék részt a jövőben is a képviselő-testület munkájában, hogy egyházközségünk tovább erősödjön.



14. RÉDER Kristóf

Nagycsaládban nőttem fel, és a Szent Gellértbe jártam általános iskolába. Barátaim hívására, 1998-ban csatlakoztam be a 148-as számú Nagyboldogasszony cserkészcsapatba, ahol éveken keresztül voltam vezető. Emellett évek óta dolgozom a plébánia Közösségépítő csoportjában, amellyel Krisztinás napokat, a plébánia Nagycsaládosainak és a Férfi körnek külön-külön programokat szervezünk. Feleségemmel és 3 lányommal élünk Budán. Célom, hogy a képviselő-testület elé a lehető legtöbb szempontot behozzuk, és így tudjunk még hatékonyabban dolgozni az egész Krisztinás közösségért.

15. TIBÉLY András



1962 márciusa, születésem óta lakom a Krisztinában. Sokáig ugyanabban a lakásban, ezen belül is ugyanabban a szobában éltem. 60 évente költözöm, így 2 éve még közelebb költözhattünk a templomhoz. Eredetileg mérnöki diplomát szereztem, de aztán az elmúlt 25 évben a pénzügyi világban dolgoztam, annak emberi arcát keresve-alakítva. Feleségem is gyárilag mérnök, angol szakfordító, jelenleg az Orvostechnikai Szövetség nemzetközi irodavezetője. Mind a 4; immáron felnőtt, házaspáros gyermekünk a Szent Gellért iskolában érettségizett. Pillanatnyilag 4 unokánk van.

A templomhoz ezer szállal kötődöm, itt ministráltam és lehettem ministráns-vezető, itt bérnáltam és esküdtünk, itt vagyunk cserkészek a gyerekekkel együtt, itt szerkeszthetem a Havas Boldogasszony Hírlevelet, és itt küzdenek a templomi periodika szerkesztői hosszúra nyúlt cikkeimmel.

A képviselőtestületnek 4 ciklus óta vagyok tagja, a pénzügyi bizottságot boldogítom. Megtisztelő lenne ismét újrázni.

16. ZAWADOWSKI Ádám



A Naphegyen nőttem fel, most is itt lakom feleségemmel és három lányommal, mindhárman a plébánián ministrálnak és cserkésznek. Közgazdaság és pénzügyek területén kutatok és oktatok egyetemi docensként. A plébániára a cserkészlet révén kerültem és jelenleg is igyekszem a cserkész fiatalokat felnőttként segíteni és az újonnan alakult férfi körben is vezető szerepet vállalom. A képviselőtestület fő feladatát abban látom, hogy a közösség tagjainak ötleteit és meglátásait összegyűjtse és minél több hívet bevonjon az egyházközség munkájába. Bár munkám miatt sokat vagyok külföldön, megválasztásom esetén igyekszem rendszeresen részt venni a testületi üléseken, ha kell a modern technika segítségével.